EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 02/2020
Os vereadores que este subscreve, requerem a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal relatório de procedimentos de licitação na modalidade de dispensa realizados desde o dia 17 de março de 2020, subscrito pelo Assistente Financeiro e Contábil, Tesoureiro e com visto de ciência do Secretário Geral da Prefeitura Municipal, contendo: número do procedimento / data / a quem pagou / objeto / valor /. (nessa ordem)
Motiva o presente, a função fiscalizadora do Poder Legislativo frente a declaração de situação de emergência pelo Decreto Municipal nº 2350/2020.

Cabe ressaltar o prazo de 15 dias para resposta, sob pena de incorrer em crime de responsabilidade, nos termos do inciso XIV do artigo 78 c/c artigo 41, ambos da Lei Orgânica do Município de Areado, bem como o inciso III do art. 4º do Decreto-Lei nº 201, de 27 de fevereiro de 1967 que diz:
Art. 4º São infrações político-administrativas dos Prefeitos Municipais sujeitas ao julgamento pela Câmara dos Vereadores e sancionadas com a cassação do mandato:

(...)

III - Desatender, sem motivo justo, as convocações ou os pedidos de informações da Câmara, quando feitos a tempo e em forma regular;
No ensejo, reiteramos protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado/MG, 01/05/2020.

