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TERMO DE ADJUDICAÇÃO
Convite nº01/2014

O Procedimento Licitatório, na modalidade Convite, visando a contratação de empresa especializada em serviços de engenharia, para realizar serviços de manutenção, conservação e pintura, conforme especificado no Memorial Descritivo - ANEXO VIII do Edital Convite 01/2014, bem como quaisquer outros serviços de reparo e concerto da Sede do Poder Legislativo, localizada na Praça Henrique Vieira, nº 313, Centro, na cidade de Areado/MG. 

Foram convidadas as seguintes empresas:

1. ENGEOGRAFIC Construtora e Engenharia Ltda

2. Gustavo Paz Rosa

3. GM edificações

4. Construtora Maioline

5. PCS Construtora

6. Construtora T&T Edificações Ltda

7. Alexandre Minchillo Lopes

8. Souza Dias Construções Ltda
9. Carlos Eduardo Donnabella
Das empresas convidadas, apenas a Construtora T&T Edificações Ltda e GM edificações atenderam ao convite. Além das empresas convidadas, também protocolou a documentação a Construtora AL Ltda.

Na sessão de abertura dos envelopes, realizada no dia 18 de setembro de 2014, apenas a Construtora T&T Edificações Ltda foi habilitada. E conseqüentemente a única classificada, apresentando o valor de R$ 38.913,00 (trinta e oito mil, novecentos e treze reais). 
Assim, não havendo dúvidas quanto à empresa vencedora, dou como legal o presente procedimento, não tendo sido apresentados recursos ou impugnações. Nos termos do art. 43, VI, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, ADJUDICO o objeto do Processo Administrativo nº 034/2014, Carta Convite nº 01/2014, à T&T Edificações Ltda – EPP, CNPJ 11.301.559/0001-78.
Areado, em 24 de setembro de 2014
Flávio Rodrigues Gouveia Júnior
Presidente da Câmara Municipal

