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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO Nº 02/2014
Os Vereadores, que este subscrevem, requerem a a Vossa Excelência, ouvido o Plenário, nos termos do § 3º do art. 58 da Constituição Federal/88 e na forma do art. 46 c/c art. 83 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Areado/MG, a instituição de Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar a legalidade dos Cargos Públicos ocupados pela Exma. Vereadora Beatriz Aparecida Valini e Exmo. Vice-Prefeito João Gustavo Lourenço Romano, tendo como principal objetivo a acumulação de Cargos Públicos.

JUSTIFICATIVA

Considerando a Supremacia do interesse Público bem como Princípio da Legalidade que rege a administração pública direta e indireta.

Considerando a proibição de ocupar Cargos Públicos, salvo as hipóteses expressamente elencadas pela Constituição Federal no art. 37, XVI e XVII e art. 38, III, e repetidas na Constituição Estadual em seus arts. 25 e 26, III, as quais permitem o acúmulo de, no máximo, dois cargos, empregos ou funções na Administração Direta e Indireta.

Considerando a proibitiva do acúmulo tríplice, observando o art. 88, XVI e XVII da Lei Orgânica do Município de Areado/MG, mesmo havendo compatibilidade de horários e ainda que o servidor esteja afastado de um ou dois cargos para o exercício de mandato sindical, vez que, quando afastado para o cumprimento desse mandato, o servidor não rompe seu vínculo com a Administração e via de consequência, continua percebendo a sua remuneração.

Impõe-se, por conseguinte, uma completa investigação, justificando-se plenamente a criação da Comissão Parlamentar de Inquérito.
Sem mais para o momento, subscreve-se, renovando protestos de estima e apreço.

Areado, 31 de janeiro de 2014
