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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO Nº 05/2013
O Vereador que este subscreve, com fundamento no Regimento Interno, artigo 129 e demais dispositivos legais, propõe ao egrégio Plenário, que seja solicitado ao Sr. Prefeito Municipal, informações com relação a alguns dos lotes doados para geração de emprego no município e que aparentemente encontram-se em uso e atividades aparentes.
A Lei nº 741, de 3 de dezembro de 2009, foi sancionada com objetivo de gerar emprego com a doação de terrenos, e previa um prazo máximo de 90 dias da assinatura do contrato, para que fossem dados inícios aos trabalhos locais que resultariam no objeto da concessão. Esses contratos foram assinados em 06 de abril de 2010, o que por si só não justifica o fato dos mesmo estarem sem atividade até hoje, já que o prazo era de 90 dias no máximo, para que fossem dados inícios aos trabalhos no local.

Um critério previsto para doação seria a promoção de no mínimo 3(três) empregos diretos. Portanto esta casa de leis, deve verificar qual o motivo de alguns destes terrenos estarem sem uso e atividades aparentes, e que a Prefeitura de Areado notifique os beneficiados e tome as devidas ações necessárias, já que um dos problemas mais graves em nosso município é a falta de emprego.

Desta forma solicito que seja informada a situação de cada um desses lotes concedidos e se os mesmos estão cumprindo a sua função de geração de empregos.
Sem mais para o momento, subscreve-se, renovando protestos de estima e apreço.

Areado, 23 de janeiro de 2013
