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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 18/2015

A vereadora que esta subscreve, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer com fundamento no inciso XIV, §3º do Art. 129 do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, se digne à elaborar um Projeto de Lei para adequar o artigo 21 da Lei Complementar Municipal nº 42/2008 à Lei 6.766 de 19 Dezembro de 1979, a qual dispõe sobre o parcelamento do solo urbano e dá outras providências, ao artigo 4º, inciso II da Lei nº 6.766/1979, que possibilita a área mínima de 125,00m2 para lotes.

JUSTIFICATIVA

Hoje a área mínima que consta na Lei municipal para registro dos lotes é de, respectivamente; Macrozona de Alta, área mínima do lote igual a 160m² (cento e sessenta metros quadrados); Macrozona de Média Densidade, área mínima do lote igual a 200m² (duzentos metros quadrados); Macrozona de Desenvolvimento, área mínima do lote igual a 300m² (trezentos metros quadrados); Macrozona do Entorno Imediato Urbano, área mínima do lote igual a 1000m² (um mil metros quadrados); 
Tal requerimento se justifica pela enorme procura do cidadão areadense, pois há vários terrenos que não atingem essa metragem, sendo certo que aqueles que os adquirem por qualquer forma, como compra, herança, doação ou outro, não tem condições de registrá-lo.

A oportunidade, solicita a redução da área mínima do lote, respeitando sua Macrozona. Quem sabe, a título de sugestão, reduzir em 20% o lote de cada Macrozona.
Aproveito o ensejo para reiterar protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado, 27 de fevereiro de 2015.

