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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 30/2015
O vereador que este subscreve, requer à Vossa Excelência, com fundamento no inciso X, § 3º do art. 129 do Regimento Interno, ouvido o Plenário, solicite ao Exmo. Prefeito Municipal relação completa dos 13 lotes autorizados pela Lei Municipal nº 741, de 03 de dezembro de 2009, para concessão de direito real de uso gratuito, com fins industriais, comerciais e de prestação de serviços, a empresas legalmente constituídas, a saber: 1º) Identificação contendo o número da inscrição municipal do terreno, 2º) Nome e CNPJ do beneficiário, 3º) Número do contrato com data do recebimento do imóvel 4º) a destinação estabelecida no contrato.
Por fim requer relatório do Fiscal Municipal apontando a atual e real situação de ocupação de cada imóvel, registrando, o cumprimento dos critérios objetivos criados pela Lei Municipal nº 741/2009 para a manutenção do contrato de concessão.
Este é um atendimento ao interesse público, considerando as atribuições do Vereador frente a fiscalização do cumprimento da lei.
 Aproveitamos o ensejo para reiterar protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado, 07 de maio de 2015
