EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 32/2016
O vereador que este subscreve, requer a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Exmo. Prefeito para justificar, através da Secretaria Municipal de Saúde ou a quem de direito, os motivos que os médicos residentes no município deixam de atuar nos programas e ações desenvolvidas em especial na Santa Casa e que são custeados com verbas municipais.

Recentemente, plano de trabalho da Santa Casa informou nos projetos de leis nº 24 e 25 com finalidade de apoio financeiro e manutenção dos serviços de pediatria, que o profissional não é do município, enquanto existem outros dois profissionais que atuam nessa área em nossa cidade.

Têm-se ainda notícias que médico cirurgião vem realizando procedimentos no centro cirúrgico do hospital, juntamente com sua equipe, todos de outros municípios, enquanto é do conhecimento de todos que possuímos profissional competente para realizar cirurgias gerais, em especial Dr. João Caetano que a longo tempo atende nossa população, por muitas vezes esteio das necessidades da administração da saúde de nossa cidade nas situações de crise, urgência e emergência.
Aproveito o ensejo para reiterar protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado, 20 de maio de 2016.

