EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 60/2015
Os vereadores que este subscreve, requerem a Vossa Excelência, com fundamento no artigo 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno e supedâneo no artigo 13, inciso XX do mesmo Diploma Normativo, ouvido o Plenário, solicite ao Exmo. Prefeito Municipal que oficie a Santa Casa de Misericórdia de Areado-MG bem como o servidor municipal responsável pela escala de plantões médicos do Pronto Socorro custeado com os recursos municipais, através do convênio municipal de subvenção para pagamento de médicos plantonistas e manutenção do serviço de urgência e emergência, para que o médico diretor clínico Dr. João Caetano Franceschi Giunti, CRM 8387, tome providências imediatas com a respectiva abertura de Processo Administrativo e suspenda o plantonista Bruno Gustavo Silva Alves, CRM MG 61359, da escala de plantão, pelo período de tramitação do processo, em razão dos procedimentos e protocolos que vem adotando com a população do município.
Constantes reclamações chegam até estes vereadores que pacientes procuram o Pronto Atendimento com patologias de tratamento emergencial, sendo encaminhados pelo citado profissional aos Programas Saúde da Família para tratamentos eletivos, caracterizando assim, descumprimento do exercício das funções de médico plantonista, além do distrato com os cidadãos areadenses.
Aos vereadores, na qualidade de fiscalizadores do serviço custeado com recursos públicos municipais, fica inadmissível que se perpetue estas ações de descaso e desrespeito com a saúde dos cidadãos areadenses, considerando ainda que ocasionalmente são apresentadas proposições para melhorias no convênio com a entidade, continuamente anuído por todos os Edis.
Ressalta-se por fim, que o mesmo profissional já foi noticiado por motivos semelhantes no Requerimento nº 16/2015, a qual até a presente não se obteve respostas, perdurando a má qualidade e tratamento desrespeitoso da população no atendimento do Pronto Socorro daquela entidade.

Aproveitamos o ensejo para reiterar protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado, 22 de outubro de 2015.

