EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 73/2015
O vereador que este subscreve, requer a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV e supedâneo no art. 49, inciso VI, todos do Regimento Interno, remetido cópia ao Exmo. Prefeito Municipal e ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Areado-MG, ouvido o Plenário, que a Mesa Diretora desta Casa de Leis, determine abertura na Câmara Municipal de processo disciplinar de sindicância em desfavor do médico Bruno Gustavo Silva Alves, CRM MG 61359, pelos motivos que expõe:
São constantes as reclamações que chegam até os vereadores, onde os pacientes procuram o Pronto Atendimento, obtendo um tratamento omissivo, inadequado e desrespeitoso, caracterizando assim, descumprimento do exercício das funções de médico plantonista, além do distrato com os cidadãos areadenses.

Aos vereadores, na qualidade de fiscalizadores do serviço custeado com recursos públicos municipais, fica inadmissível que se perpetue estas ações de descaso e desrespeito com a saúde dos cidadãos areadenses, considerando ainda que ocasionalmente são apresentadas proposições para melhorias no convênio com a entidade, continuamente anuído por todos os Edis.

Ressalta-se por fim, que o mesmo profissional já foi noticiado por motivos semelhantes no Requerimento nº 16/2015 e nº 60/2015 o qual em resposta, a Santa Casa e Secretaria de Saúde informaram em tese que não há nada que desabone o profissional em sua conduta, perdurando a má qualidade e tratamento desrespeitoso da população no atendimento do Pronto Socorro daquela entidade.

Requer por fim, que durante o procedimento seja ouvido o profissional e diversos cidadãos que possuem relatos de atendimento inadequado, inclusive com relatos em Boletim de Ocorrência policial, cujo rol será apresentado em momento oportuno.
Aproveito o ensejo para reiterar protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado, 16 de dezembro de 2015.
