EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 80/2014
Os vereadores que este subscrevem, requerem à Vossa Excelência, com fundamento no inciso X, § 3º do Art. 129 do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Exmo. Prefeito Municipal a edição de Decreto Municipal prevendo penalidades para o cidadão que desperdice água, bem como fiscalizar os cidadãos que descumpra o ato de economizar água. Os órgãos que prestam serviços essenciais, como o hospital, não deverá sofrer restrição. 
Justificativa

A exemplo do que vem acontecendo com várias outras cidades, o longo período de estiagem está reduzindo o nível do reservatório de água e alguns cidadãos continuam utilizando a água de forma irracional e a publicação de Decreto prevendo sanção, aumenta a conscientização e melhor forma de uso da água.
Em comunicado a COPASA informou que está adotando procedimento operacional, ou seja, deixa claro o racionamento na seguinte forma: A intermitência no abastecimento dos Bairros, Recanto Das Flores, Ipês, Nova Esperança, Centro, Vila Maria, Jardim Nazaré, Ouro Verde, Vila Brasil e Jardim Palmieri, acontece das 00h às 14h às segundas-feiras, quartas-feiras, sextas-feiras e aos domingos, nos demais dias o abastecimento é normal. Nos Bairros, Rosário, Primavera, Souza Dias, Nova Areado, Monte Verde e Cidade Nova, acontece das 00h às 14h às terças-feiras, quintas-feiras, sábados e domingos, nos outros dias é normal.
Reiteramos os protesto da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.
Areado, 03 de novembro de 2014
