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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 81/2014
Os vereadores que este subscrevem, requerem à Vossa Excelência, com fundamento no inciso X, § 3º do Art. 129 do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Exmo. Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário Municipal de obras a tomada das seguintes providências:

Substituição da placa de “proibido estacionar” em frente à Câmara Municipal por placa indicativa de “Estacionamento privativo do Poder Legislativo”, delimitando por faixa amarela o seu espaço, reposicionando a placa proibitiva a partir do limite com o Banco SICOOB.

Colocação de placa “proibido estacionar” em ambos os sentidos na Rua Virgílio T. Franco (Rua do “morro do ginásio”, mais precisamente em seu início). 
Colocação de placa “proibido estacionar” na Rua Adelino Bornelli (Rua da Secretaria Municipal de Saúde) no sentido rodoviária, do lado direito, do número 244 à rodoviária. 
Justificativa

Consequência da reorganização do trânsito municipal executada pela Prefeitura Municipal, dada a atribuição instituída no Art. 19, XXIV da Lei Orgânica Municipal, existindo trechos que apresentam riscos para o tráfego de veículos, podendo ocorrer acidentes.
Inexiste sinalização no início da Rua Adelino Bornelli, uma vez que é a principal via de escoamento do trânsito do bairro do Rosário, sempre causando congestionamentos de carros na espera da passagem. No sentido da escola João Lourenço, no início da Rua, lado direito, a sinalização é para estacionamento apenas de carga e descarga, devendo ser retirada, visto sua dispensabilidade já que não é obedecida pela motoristas, causando o aludido congestionamento, incorrendo em risco de acidentes.
Com a proibição de ‘mão dupla’ em parte da Rua Pres. Getúlio Vargas o trânsito na Rua Adelino Borneli tornou-se intenso, visto que a rua possui diâmetro reduzido para o estacionamento de ambos os lados que poderão ocorrer acidentes.

Reiteramos os protesto da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.
Areado, 03 de novembro de 2014
