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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 85/2014
Os vereadores que esta subscreve, requerem à Vossa Excelência, com fundamento no inciso X, § 3º do Art. 129 do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal a criação do Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de origem Animal – SIM/POA, dentro do Município de Areado-MG, devendo o mesmo ser vinculado à Vigilância Sanitária Municipal da Secretaria Municipal de Saúde e como consequência elabore projeto com normas que regulam o registro e a inspeção dos estabelecimentos que produzem matéria-prima, manipulam, industrializam, distribuem e comercializam produtos de origem animal.
Justificativa:

Tem por finalidade o presente, reduzir a produção de produtos de origem animal clandestinos, os quais podem trazer a disseminação de doenças como teniose, brucelose, tuberculose, listeriose e salmonelose.
Registrar os produtos de origem animal produzidos com venda exclusiva dentro do município, adequando às normas vigentes, possibilitando o trabalho e desenvolvimento do município.

Conceder aos estabelecimentos que produzem, manipulam, beneficiam, transformam, industrializam, fracionam, preparam, transportam, acondicionam ou embalem produto de origem animal o Alvará de Registro no SIM/POA.
Aproveitamos o ensejo para reiterar protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.
Areado, 13 de novembro de 2014
