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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 05/2019
Os vereadores que este subscreve, requerem a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal, para providenciar, por meio da Secretaria de Obras, a devida sinalização da Avenida José Carlos Vieira da Silveira, conforme preceitua o Código de Trânsito Brasileiro e considerar que se trata de uma Avenida com pistas paralelas, cuja mão deve ser em sentido único.

Ainda, considerando o afunilamento da Avenida a partir do Almoxarifado da Prefeitura (pátio), que seja idealizado a sinalização com vistas ao tráfego de pedestres que utilizam o espaço para fazer seus exercícios físicos, sugerindo placa de “proibido estacionar” em ambos os sentidos, além da possibilidade de reservar um espaço demarcado no chão a partir das 16:00hrs para o trânsito exclusivo de pedestres.
Ressaltar a responsabilidade da Administração em sinalizar o trânsito municipal, conforme institui o art. 19, XXIV da Lei Orgânica Municipal.

A sinalização de trânsito tem como objetivo proporcionar segurança, organização e orientação a motoristas e pedestres.

Aproveitamos o ensejo para reiterarmos protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado/MG, 13/02/2019
