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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 01/2020
O vereador que este subscreve, requer a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal o provimento da Indicação nº 20/2017 expedida em 19 de outubro de 2017 e até então ainda não atendida pela Prefeitura Municipal.
Nesse sentido, reitero para que seja providenciado iluminação na academia ao ar livre instalada na Avenida José Carlos Vieira da Silveira, ao lado do almoxarifado da Prefeitura Municipal.
Para a solicitação, faço as seguintes considerações:

- o programa Academia da Saúde como estratégia de promoção da saúde, que implantou na cidade de Areado, em diversos espaços públicos conhecidos como polos do Programa Academia da Saúde aos quais quase todos são dotados de infraestrutura (iluminação e espaço verde) e equipamentos de academia ao ar livre;

- o referido espaço da academia ao ar livre situa-se em local de grande fluxo de pessoas com o intuito de praticar atividades físicas, todavia, carecendo de iluminação noturna o que dificulta o uso após o anoitecer, horário que em sua maioria possui disposição, após as jornadas de trabalho;
Esta requisição é legítimo interesse da população local, usuária e participante do projeto de academia ao ar livre, especialmente dos cidadãos que manifestaram por meio de abaixo assinado recebido pela Presidência desta Câmara Municipal e que em razão das legítimas funções deste vereador, tomo as providências cabíveis desta Casa.
Ao final, cabe frisar o prazo de 15 dias para resposta deste requerimento, sob pena de crime de responsabilidade, conforme inciso XIV do artigo 78 c/c artigo 41, ambos da Lei Orgânica do Município de Areado, bem como o inciso III do art. 4º do Decreto-Lei nº 201, de 27 de fevereiro de 1967 que diz:
Art. 4º São infrações político-administrativas dos Prefeitos Municipais sujeitas ao julgamento pela Câmara dos Vereadores e sancionadas com a cassação do mandato:

(...)

III - Desatender, sem motivo justo, as convocações ou os pedidos de informações da Câmara, quando feitos a tempo e em forma regular;
No ensejo, reitero protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado/MG, 10/02/2020.

