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EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 22/2021
O Vereador que este subscreve, requer a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal, para providenciar, por meio da Secretaria de Obras, execução de mutirão de limpeza, com serviços de capina, varrição e limpeza das ruas da cidade, bem como a volta dos garis e varredores de ruas, com fins de manter a cidade limpa.
Cumprem-me informar que o Município, tem suas vias a maioria tomadas por matos, algumas por entulhos, pois há algum tempo já não recebe os serviços supramencionados. A terceirização destes serviços não atende de forma necessária a limpeza da cidade, pois não é feito periodicamente como deveria, pois o melhor para o Município seria a volta dos varredores de ruas (garis), onde no passado se pode observar uma cidade mais limpa, bem como a coleta de lixo diariamente pelas ruas da cidades, evitando assim que o lixo chegue até bueiros, resolvendo um dos grandes problemas de nossa cidade que é o entupimento dos mesmos.

A referida ação contribui para a melhoria dos aspectos urbanísticos do Município, além de proporcionar aos moradores e turistas a sensação de uma cidade “limpa”.
Aproveito o ensejo para externar protesto da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado/MG, 23/02/2021.


