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EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO

REQUERIMENTO 31/2022
Os Vereadores que este subscreve, requerem a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno, ouvido o Plenário, reiterando e em manifesto apoio aos requerimentos 21/2022 e 14/2022 de autoria da Vereadora Pastora Rosângela, que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal, para providenciar, por meio da Secretaria de Obras, a instalação de placas de identificação de logradouros e especialmente placas de sinalização de trânsito, nos Bairros Jardim Primavera, Novo Horizonte, Pôr do Sol, dentre outros a serem levantados pela Administração e que carecem de identificação, neste Município, considerando a ausência de sinalização que dificulta e gera riscos ao trânsito, bem como, a identificação pelos Correios que consequentemente atrasa ou cancela a entrega de objetos, contas, dentre outros documentos da população local.
De ressaltar a responsabilidade da Administração Pública em sinalizar o trânsito municipal, conforme institui o art. 19, XXIV da Lei Orgânica Municipal.

A sinalização do trânsito tem como objetivo proporcionar segurança, organização e orientação a motoristas, pedestres e serviços de entregas.
Aproveitamos o ensejo para reiterarmos protestos de estima e real apreço.

Areado/MG, 19/10/2022.

