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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREADO /MG
REQUERIMENTO 20/2023
O Vereador que este subscreve, requer a Vossa Excelência, com fundamento no art. 129, §3º, inciso XIV do Regimento Interno, ouvido o Plenário, que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal, para providenciar, por meio da Secretaria de Obras, manutenção das academias ao ar livre, especialmente daquela instalada na Avenida José Carlos Vieira da Silveira, próximo ao almoxarifado do município, bem como, conserto da iluminação.
O programa Academia da Saúde como estratégia de promoção da saúde, que implantou na cidade de Areado, em diversos espaços públicos conhecidos como polos do Programa Academia da Saúde aos quais quase todos são dotados de infraestrutura (iluminação e espaço verde) e equipamentos de academia ao ar livre;

O referido espaço da academia ao ar livre situa-se em local de grande fluxo de pessoas com o intuito de praticar atividades físicas, todavia, carecendo de iluminação noturna o que dificulta o uso após o anoitecer, horário que em sua maioria possui disposição, após as jornadas de trabalho.

Aproveito o ensejo para reiterar protestos da mais elevada estima, real apreço e distinta consideração.

Areado/MG, 29/05/2023.


